
ACTA DE TERCERA SESION DEL COMITE DISTRITAT DE SEGURIDAD CIUDADANA DE

CERRO COLORADO

En la ciudad de Arequipa; siendo las 3:10 horas del día Martes 21 de Marzo del año

2OI7; en las instalaciones del Salón Consistorial de la Municipalidad D¡strital de Cerro

Colorado; en sesión ordinaria del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana de Cerro

rado; con la presencia de los miembros del Comité de Seguridad Ciudadana,

endo con el quórum de acuerdo á la'Ley trtro. 27933; su Reglamento y Direct¡vas

el Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana; el Presidente del CODISEC; da por

iniciada la presente Sesión Ordinária; contando con la presencia de las siguientes

autoridades:

$9,

CARGO REPRESENTANTE DE:

Presidente Mun¡cipio de Cerro Colorado
Suprefecto Suprefectura
Fiscal Minister¡o Públ¡co

. Comisário Com¡sar¡a de Cerro Colorado
Comisario ComisariadeMariscalCastilla
Comisar¡o Com¡sarioCiudadMun¡c¡oal
Comisarío Comisaría de Zamacola
Coodinadora Juntas Vecinales de Seguridad

, 
Ciudadana

Jueza de Paz Poder Judicial.

Previo a ello se procedió a tomar l. lr..r"n,..ión a los nuevos Com¡sarios de Ciudad
Municipal y Zamacola.

Seguidamente se procedió a continuar con la agenda programada:

1. APROBACION DEL PLSC ARTICUIADO Y ACÍUALIZACO At PPOO3O

2. FECHA Oe Op¡nArlVO CONJUNTO - ACT|V|DAD Nro 4 PLSC ZO17

3. ATCANCES PARA ICONSUTTA PUBLICA EN SEGURIDAD CIUDADANA

Ef secretario técnico informó al Comité que con.fecha 09 y 10 de Marzo del 2OL7, se

asistió a la Capacitacióh programqda por la DGSC, en donde se dio cuenta de los

alcances para la Formulación y Ejecución de Actividadés del PLSC ARTICULADO al

programa presupuestal .0030, incidiendo de manera detallada en cada una de las

actividades a ejecutarse para el presente periodo a cargo del Crl. (r ) Arnaldo Corzo;

luego de ello se cumplió con enviar el PLSC con estas 'ñuevas disposiciones a la

Sectorista para su revisión y habiéndose recibido las observaciones y posterior
levanta las mismas para su validación es que se procede con la exposición
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1.- Manuel E. Vera Paredes
2.- Vladimir Velásouez Sueros
3.- Dra. Cecilia Ampuero Riega-
4.- Cmdte PNP Roberto Febres Tr¡goso
5.- My. PNP Miguel H¡dalgo Rabanal
6.- My. PNP Edgar Rodriguez Aranibar
7.- My. PNP Sandy Torres Guerra
8.- Ruth Prieto Eduardo

AUSENTE:

9.- Dra. Gabriela Cordova Cuba
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Una vez expuesto y revísado el PLSC 2017 ARTICULADO AL PP0030; y luego del
intercambio de ideas, sugbrencias, observaciones y del debate correspondiente; el

Comité por unanimidad aprobó el menc¡onado Plan de Seguridad Ciudadana,

encargando su seguimiento y la formulación de los "lnformes de Cumplimiento de
Actividades" al Secretario Técnico del CODISEC.

En Segundo Lugar, habiéndose explicado la actividad Nro.4 correspondiente a la

Ejecución de Operativos Conjuntos, se procedió a coordinar para la elaboración del
PLAN DE OPERATIVOS CONJUNTOS y la Ejecución del lER OPERATTVO CONJUNTO

CORRESPONDIENTE AL I TRIMESTRE.

Como tercer punto de la Agenda ielio a conocer que de acuerdo a la 2da Sesión, se

acordó llevar a cabo la'l Consulta Publica en Seguridad Ciudadana el Domingo 26 de

Marzo en la Plaza las Américas. El secretario Técnico dio cuenfa de que la convocatoria
se está realizando a través de los Camiones compactadores de Basura así como oficios
a los dirigentes, gremios, l.E.,empresas y otros. El Presidente invocó la presencia de

todos los miembros del CODISEC por la importancia de esta actividad porque perm¡te a
la Población exponer sus necesidadgs en materia de Seguridad.

No habiendo mas asuntos Or" nl,ur, se procede a la firma de los miembros del
CODISEC en señal de conformidad con el contenido del acta.
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